



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
INSTITUTO DA SAÚDE E PRODUÇÃO ANIMAL**

ERRATA AO EDITAL DE MONITORIA Nº 02/2023 – ISPA/ PROEN

Onde se lê:

“3.2 Poderão se inscrever às vagas deste edital alunos de qualquer curso de graduação oferecidos pelo Instituto da Saúde e Produção Animal - ISPA na UFRA, desde que atendam aos requisitos estabelecidos no item 4.”

Leia-se:

“3.2 Poderão se inscrever às vagas deste edital alunos de qualquer curso de graduação oferecidos pelo Instituto da Saúde e Produção Animal - ISPA na UFRA, exceto no caso das disciplinas ofertadas em outros Institutos e desde que atendam aos requisitos estabelecidos no item 4.”